

# 织密“安全网” 提升群众安全感

## 老城街道严阵以待,全力开展防汛工作

本报讯(记者韩蕾)8月13日下午,市总工会来到浉河区老城街道开展慰问活动。活动中,市总工会为老城街道送来了遮阳棚10顶、应急照明手电10个、口罩一箱(1800个)、方便面10箱等防汛救灾物资。同时,记者了解到,为扎实做好防汛工作,该街道压紧压实工作职责,严阵以待,全力开展防汛工作。

据了解,该街道及时召开工作部署会,安排今夏防汛工作,全面压实工作责任,细化

防汛工作任务。并且深入辖区开展防汛隐患大排查,特别是对辖区内危旧房屋、老旧小区、低洼区域、河湖周边进行全面排查,对发现的隐患问题立即整改。向居民宣传汛期防汛相关安全知识,增强居民防灾避险意识、提高居民自救互救技能。

该街道严格落实防汛值班制度,实行24小时值班制度,随时关注雨情险情,提前做好预警提示;建立防汛物资储备库,制定防汛应急预案,组建防

汛应急队伍,成立了45人的老城街道防汛应急分队,并组织分队集结,传达防汛应急预案,明确防汛任务。

同时,该街道积极开展暑期中小学生防溺水工作,印制《致辖区未成年人家长的一封信》,在开展“十万家庭大走访”活动和新冠病毒疫苗接种工作的同时,对未成年人家长宣传防溺水知识。并且与辖区中国移动通信运营商合作,发送未成年人防溺水短信,推送未成年人防溺水知识。



在疫情防控特殊时期,河南路辖区部分商户和居民为浉河区五星街道河南路社区捐赠矿泉水、雨伞、口罩、消毒液等防疫物资。他们努力践行自己的社会责任,助力在坚守疫情防控一线的工作人员抗击疫情,用实际行动彰显他们的担当。图为捐赠现场。 刘晨摄

# 疫情防控 党员先行

## 平桥街道开展8月份“党员活动日”活动



党员活动日现场 社区供图

本报讯(李月圆)近日,平桥区平桥街道各社区党支部

以“弘扬伟大建党精神·防控疫情守护健康”和“党建联盟

手牵手·共治共享心连心”为主题,开展8月份“党员活动日”活动。

各支部重点围绕当前疫情防控工作,积极发动广大党员开展志愿活动,号召广大党员在遵守疫情防控规定、宣传疫情防控政策、做好自身防护、主动接种疫苗、报备涉中高风险地区旅居史等方面起到模范带头作用,引导群众做好个人防护、有序接种新冠疫苗,切实做到不扎堆、不远方、不聚集。截至目前,平桥街道已组织辖区97名党员志愿者参与到疫情防控政策宣传、卡点值守、沿街走访、秩序维护、便民服务等各项工作。



信阳市供水集团公司特约

今日天气: 阴 23℃~29℃

- 市长热线:12345
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 妇女儿童心理援助热线:15503760718
- 住房公积金热线:12329
- 税务稽查举报:6207648
- 燃气服务:6263939
- 供电服务:6218315
- 自来水抢修:6222251
- 市场监管局:12315
- 民航航班问询:6205656
- 有线电视维修:96266
- 旅游投诉电话:6366983
- 灭四害:6259868
- 环保举报:12369
- 法律咨询:12348
- 报警:110
- 交通肇事:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120

## 信阳市第六人民医院分院 心理咨询治疗(边缘人格)中心

据统计,边缘人格障碍(BPD)患者占精神病患者的20%以上,所有的精神卫生专业人员都会多次遇到此类患者。

为了让患者能够得到有效治疗,信阳市第六人民医院去年年底引进国际先进的治疗模式——良好的精神医学管理(GPM)体系,疗效显著。

良好的精神医学管理(GPM)是两种具有实证疗效综合治疗边缘人格障碍(BPD)的方法之一。采用居家治疗模式,结合个案管理和支持性心理治疗,同时使用心理动力学、正念和认知行为策略的治疗系统。该管理指出:边缘患者的药物治疗是辅助的,正确的心理治疗才是长久有效的。

会诊时间:每周一(9:00-10:00)。

### 信阳市精神卫生中心

关注精神卫生

共建和谐社会

拨号:0376-6301680

地址:信阳市第六人民医院(信阳市新七大道西段)

